

Girma Nigussie, Kinato, 2011. *Marketing information operation in Ethiopia with special reference to the Ethiopia Commodity Exchange (ECX) coffee trading*. Avancerad nivå, A2E. Uppsala: SLU, Institutionen för stad och land

ERRATA

Page i:

- "Supervisor: Adam Pain": it should be "Supervisor: Associate Prof. Adam Pain"
- "Examiner: Örjan Bartholdson": it should be "Dr. Orjan Bartholdson"

Page iii, Acknowledgements:

- Paragraph 1, the sentence before the last sentence, "...my supervisor Adam Pain": it should be "...my supervisor Associate Prof. Adam Pain".
- Paragraph 3, sentence about:
 - a) "Linley Chiwona-Karlton": it should be "Dr. Linley Chiwona-Karlton";
 - b) "Helen Arvidson": it should be "Dr. Helen Arvidson";
 - c) "Örjan Bartholdson: it should be "Dr. Örjan Bartholdson".

Page v, List of Figures:

- "Figure 5. A Sack of Dry Red Cherry Coffee Beans": it should be "Figure 5. Ring based trading systems are localized in nature and accessed by the number of participants".

Page 1, Chapter 1, Introduction:

- After end of the first paragraph, there should have to be one space in order to go to the second paragraph.
- Paragraph three, first sentence, word "relatecccd": it should be "related".

Page 10:

- The text written immediately after the end of picture, "Ring based trading systems are localized in nature and accessed by the a number of participants" should not be written there. Instead, "Figure 5: A sack of dry red cheery coffee Beans; Source: Personal observation in the field work": should be": "Figure 5: Ring based trading systems are localized in nature and accessed by the number of participants".

Page 13:

- Research questions: Research questions number 2 should have to be written in a new line.

Page 17:

- Paragraph 2, section iii), "...classified into standardization": it should be: "...classified into: a) standardization".